

ЛЕНИНГРАДСКИЙ ГОС. УНИВЕРСИТЕТ  
Г. ЛЕНИНГРАД

13-1 ЯНВ 1975

## ОН ПЕСНЕЙ СЛАВИЛ МОЛОДОСТЬ СТРАНЫ

ВСЕНАРОДНОЕ признание сни-  
скал своим творчеством Исаак  
Осипович Дунаевский, лучшие пес-  
ни которого, выдержав испытание  
временем, стали классикой совет-  
ской музыки. Вся страна отмечает  
в эти дни 75-летие со дня рожде-  
ния выдающегося композитора-пе-  
сенника. Этому событию было по-  
священо вчера торжественное за-  
седание правления Ленинградской  
организации Союза композиторов  
РСФСР.

Вступительным словом заседа-  
ние открыл заместитель председа-  
теля правления ЛО СК РСФСР  
Александр Утешев.

Слово о Дунаевском произнес  
музыковед Леонид Энтелис. Он  
сказал, что песням этого замеча-  
тельного мастера суждена долгая  
жизнь. Для многих поколений они  
останутся не только вдохновенным  
творчеством, но и документами ве-  
ликой эпохи. Герои гражданской  
войны идут в бессмертие «горя-  
щей Каховкой». Не потерял и се-

годня своей силы, свежести и  
обаяния «Марш энтузиастов», по-  
священный героям первых пятилет-  
ток. Одним из самых проникно-  
венных выражений советского пат-  
риотизма была и остается «Песня  
о Родине», переведенная на мно-  
гие языки.

С воспоминаниями о Дунае-  
вском—композиторе, гражданине,  
человеке выступили Василий Соло-  
вьев-Селой, Абрам Ашкенази, Еф-  
рем Флакс.

(ЛенТАСС)